A59—a OLIMPIADA DE MATEMATICA A REPUBLICII MOLDOVA
Chisinau, 28 martie 2015

A doua proba de evaluare pentru Olimpiada Balcanica
de Matematica pentru Juniori 2015

BJ5. Multimea A contine exact 21 de numere intregi. Suma oricaror 11 numere din A
este mai mare decat suma celorlalte numere ramase. Se stie ca mulfimea A congine numarul
101, iar cel mai mare numar din A este 2014. Aflati celelalte 19 numere din A.

BJ6. Numerele reale a, b si ¢ satisfac egalitatile
2015-(a+b+c)=1 sl a-b+b-c+c-a=2015-a-b-c.
Determinati valoarea numerica a expresiei E =a®"*®+b?°" +¢**°,
BJ7. In triunghiul dreptunghic ABC cu m ( ZBAC)=90° si m ( LABC)=>54°

punctul M este mijlocul ipotenuzei [BC], punctul D este piciorul bisectoarei duse din
varful C, iar AM NCD ={E}. Demonstrati ca AB =CE.

BJ8. Determinati numarul tuturor tripletelor ordonate de numere intregi pozitive
(a, b, c), care satisfac egalitatile:

[a, b]=1000,  [b, c]=2000, [c, a]=2000.

([X, y] reprezinta cel mai mic multiplu comun al numerelor intregi pozitive X ;i Yy )

Timp de lucru: 4 ore 30 minute.
Fiecare problema rezolvatd corect se apreciaza cu 7 puncte.

MULT SUCCES!
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BJ5. MmuoxectBo A conepxkuT poBHO 21 menbix uucen. Cymma moObix 11 uncen u3
A Oonplle YyeM CyMMa OCTaJbHBIX 4yHceld. M3BecTHO, uTo MHOXecTBO A coxepkut uncino 101,
a HaumOompiee ynciio u3 A paBHo 2014. Haiinure octanbabie 19 uymcen u3 A.

BJ6. leficTBuTenbHBIE Yncaa @, D W C yIOBIETBOPSIOT pPaBEHCTBAM
2015-(a+b+c)=1 u a-b+b-c+c-a=2015-a-b-c.

Hailinute umcioBoe 3HaueHue BbIpakeHus E = a’"® 4 2015 4 2013,

BJ7. B mpsamoyronsaoM Tpeyronsauke ABC ¢ m ( £BAC)=90° u m ( L ABC) =54°
Touka M sBnsiercs cepeamHor rumoreHy3sl [BC], Touka D - ocHOBaHME OHMCCEKTPHCHI,
npoBeneHHor u3 BepmuHbl C, a AM NCD ={E}. [okaxure, utro AB =CE .

BJ8. Haiigure unciio BcexX YMOPSAOYEHHBIX TPOEK IIEIBIX MOJOKUTEIHHBIX YHCENT
(a, b, ), ynmoBneTBOpstONIME paBEHCTBAM:

[a, b]=1000,  [b,c]=2000, [c, a]=2000.

([X, y] obo3Hayaer HamMeHbIlIee OOIIEe KPATHOE IIEIIBIX MOJIOKUTEILHBIX YUCET X U Y )

Bpems pabomer. 4 uaca 30 munym.
Kaoicoas npasunvho pewennas 3adaua oyenusaemcs 7 OUKamu.

/KEJIAEM YCIIEXOB!



